



小记者作文选登



遇见您,真好

梁园区第一回民小学 四(4)班 陈柔熙
辅导老师 朱红伟



我的班主任朱老师,虽然是位男老师,却有着女人都羡慕的苗条身材。可我却想让他吃胖一点,因为我知道他是工作太辛苦,得了胃病才瘦成这样的。他的额头前有一小撮儿白头发,格外引人注目。可我知道,这并非他追求时尚,而是他日夜操劳留下的印记。

朱老师是个多面手。他能辅导语文、数学、英语等多个学科作业,也能教我们设计黑板报和手抄报;他既指导我们诵读经典,又指导我们书法绘画。他曾组织我们参加歌唱比赛荣获一等奖,也曾带领我们夺取班级篮球联赛的冠军。

朱老师知识渊博。他不仅教会我们书本上的知识,还给我们补充多彩有趣的新知识。如:“北斗导航”“奋斗者号”“嫦娥一号”“天问一号”等当今中国的伟大成就,我都是从朱老师的课上知道的。每当回到家讲给邻居小伙伴听时,他们总是瞪大了眼睛倾听,此时我特别高兴。

我想说,谢谢您,朱老师!您使我各方面都取得了进步。遇见您,真好!

我的老师,我的朋友

梁园区第一回民小学 四(4)班 丁梓涵
辅导老师 朱红伟



一年一度的教师节又到了,在这里我要深深地感谢所有教育过我的老师。教过我的老师各有各的教学风格,不过最让我喜欢的就是我的现在的班主任——朱老师。

朱老师在我眼中既温柔又帅气,对我们的关爱无微不至。记得有一次,我的脚受伤了,走路一瘸一拐的。上学时,是妈妈把我扶到四楼的班级。放学时,我自己一瘸一拐地下楼,被朱老师看到了,他二话没说就把我背了起来,从四楼一直背到一楼,又从教学楼背到校门口。当时在老师背上的我感到无比幸福。

在一二年级的时候,我上课不敢举手回答问题,因为怕说错了被同学鄙视和嘲笑。三年

级时遇见了朱老师,他经常鼓励我说:“不管回答的问题对不对,敢于回答就很了不起!”经过朱老师不断鼓励,我变得越来越勇敢。

朱老师总能在我困难时给我帮助,是一个值得信赖的朋友。

谢谢您,我的老师

示范区育才小学 二(4)班 王曦洱



如果我们美丽的花朵,老师就是辛勤的园丁;如果我们欢快的小鱼,老师就是浩瀚的大海;如果我们奔腾的骏马,老师就是广阔的草原。我们每个人都都会遇到很多很多的老师,我也想说说我的老师。

我进入小学遇到的第一位老师就是我的班主任贾老师。我的老师很年轻,她有一双大大的眼睛,长长的头发,瘦瘦的、高高的。老师有时候很严厉,只要有小朋友上课不认真听讲,作业不好好完成,就会受到老师的批评;老师有时很和蔼,在小朋友生病或受伤的时候,老师就会温柔地照顾他;老师有时是我们的大法官,只要同学们之间发生了争吵,老师就会帮我们调解矛盾,让我们重新做好朋友。

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”谢谢您,亲爱的老师,您的辛苦付出一定会得到回报。希望所有的小朋友都能遇到良师益友,希望所有的老师都能桃李满天下。

不一样的开学

梁园区第一回民小学 四(4)班 李曜宇 辅导老师 朱红伟

9月1日,新的学期在线上拉开了序幕。我校全体师生在钉钉群在线举行了升旗仪式,同学们穿上整洁的校服,戴上鲜艳的红领巾,唱着响亮的国歌,行着庄严的队礼,升起了新学期的第一面国旗。

升旗仪式过后,朱校长做了重要讲话,随后播放了大队辅导员刘老师录制的视频——《把疫情当教材 与祖国共成长》。我从中掌握了详细的防控知识,感悟了勇敢的抗疫精神,学会了如何在疫情中做一个合格的小公民。

最后,班主任朱老师召开了线上家长会,我和爸爸、妈妈一起聆听了朱老师的讲话。朱老师对我们即将开始的线上学习做了细致的安排,指导我们准备好文具,调试好设备,遵守作息时间和上课秩序。还教给了我们学习的方法:如何预习,如何听课,如何提交作业等。

感谢学校领导和老师的精心安排,让我们一家焦虑的心平静了下来,相信我们的线上教学一定会取得成功!



多彩的线上课程

梁园区第一回民小学 四(4)班 薛佑依 辅导老师 朱红伟

新的学期开始了,由于疫情防控原因没能正式到校上学,我们便开始了线上学习。

9月2日,一大早我就静静地坐在电脑前等着上课。8点30分,老师准时发来了第一节课的链接,点开链接的一瞬间,我惊呆了,原来是北京的名师给我们录的课程。我心里十分激动,听得格外认真,不知不觉一节课就结束了。接着,响起了眼保健操的音乐,原来是老师为了让我们保护好眼睛,带领我们做眼保健操呢。多么暖心的安排呀!

第二课结束后,我感觉有点累,不禁伸了个懒腰,突然那熟悉的《七彩阳光》的旋律响了起来,是呀,到了做广播操的时间了。我赶紧站起来,随着音乐的节奏做起操来,闭上眼睛,仿佛又回到了学校的操场上。做完操,疲劳感瞬间没了,满血复活。接着,我们还上了音乐课、劳动课,下午还上了科学课、心理健康课。

多么丰富多彩的课程呀!谢谢您,亲爱的老师!

